

13-05-2024 Mon 15:35:02

各个单位接获投报后，立刻前往事发现场采取应对行动，并暂时封锁受影响的道路。
(吉隆坡控制与指挥中心照片)



甲首長護衛車隊也遭殃

隆再樹倒砸民宅數車

(吉隆坡13日讯)午间狂风暴雨导致隆市地区5处发生大树被吹倒的事故，其中以槟榔路(Jalan Pinang) Prestige大厦与科威特金融机构前的路段情况最为严重，大树共压毁8辆交通工具，当中包括马六甲首席部长随行护卫车队的领头警车。

吉隆坡总警长拿督鲁斯迪发文告指出，槟榔路的大树倒塌事件于今早3时26分发生，大树倒下共损毁8辆交通工具，分别为3辆轿车及5辆摩托车。

他说，经调查后，其中一辆被压毁的轿车是负责护送马六甲首席部长的随行护卫队领头警车。

“所幸事故并未造成任何司机及乘客受伤。”

隆市局：派20人员移树救援

吉隆坡市政局指出，今午发生在槟榔路倒树事件，几乎完全阻塞了整条道路，这起事故中共涉及数辆交通工具。

该局发文告指出，已经派出20名员工在现场把倒树移除，以及展开救援工作，目前，善后工作仍在进行中，现场也获得警方、消拯局及民防部队到场支援。

另一方面，在吉隆坡快乐花园、旧古仔路、马大医药中心及马大校园内也有发生倒树事故，虽然压中了两辆轿车及快乐花园一间民宅的屋顶，但均未涉及人命伤亡。

吉隆坡消防及拯救局局长诺丁指出，该局于下午4时50分起至傍晚6时13分，陆续接获大树倒下的投报，并在接报后从各别的消拯局派员到场展开善后工作。

他说，目前所有的清理工作正在进行中。

甲首长报平安

另外，甲首长拿督斯里阿都拉勿夫于事后向媒体报平安，本身及随行的团员并没有受伤。他说，当时天气恶劣，所以轿车没有移动，他与随行的团员目前安全，并没有受伤。

阿都拉勿夫说，当时他也在现场，目击官车险被倒下的大树砸中，幸好官车没有移动，所以逃过一劫。不过，护送他的警员轿车刚经过该处，遭大树击中车后部。他说，当时他正前往隆市中心，准备参与一场活动。

首长的车队全部一共4辆车，而首长所乘坐的Lexus 350官车并没有受波及。不过，由警员驾驶的护送车宝腾X70，则被倒下的大树砸中后部，车后车窗被打破，车尾也凹陷，所幸车上成员全部无恙。



看被
甲首
长阿都
拉勿夫
(首
提
查)



↑ 大城堡拉
丁登雅路的棕榈
树被强风刮倒，
砸中2辆轿车。
(取自脸书)

← 隆市政
府派员到槟榔路
进行清理工作。
(消拯局照片)

扎丽哈： 指示隆市局砍高風險樹木

首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈表示，随着今午又发生倒树事件，吉隆坡市政局(DBKL)已被指示立即采取行动，砍伐城市周围高风险的树木。

扎丽哈发文告表示，DBKL还被指示改善其树荫管理计划，并制定与老化或高风险树木相关的新指南，以防止类似事件再次发生。

“为了确保环境可持续性得到保护和关注，DBKL还需要加强其树木更换计划，包括检查确保树木长期保持坚固和安全的方法。”